
Неоднократно судимый житель Хабаровского района предстанет перед судом по обвинению в истязании своей сожительницы и причинении телесных повреждений, от которых она скончалась

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Хабаровского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев), ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый, проживая со своей гражданской супругой в одном из сел Хабаровского района, неоднократно истязал ее. Понимая, что сожительница в материальном плане зависит от него, мужчина жестоко избивал женщину, в том числе используя различные предметы. В январе 2018 года при совместном распитии спиртного он нанес гражданской супруге множественные телесные повреждения, используя в качестве орудия два деревянных полена. Спустя сутки потерпевшая от полученных травм скончалась.

Кроме того, доказана причастность обвиняемого к совершению еще нескольких преступлений. Осенью 2017 года он незаконно проник в дом односельчанина, а через месяц при попытке сбежать из помещения дежурной части отдела полиции, куда был доставлен за совершение административного правонарушения, оскорбил сотрудника правоохранительных органов.

Мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, а также отбывал наказания за совершение имущественных преступлений, а также умышленного причинения вреда здоровью средней тяжести человеку.

Следствием собраны достаточные доказательства причастности обвиняемого к инкриминируемым ему деяниям, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1275758/folder/873343>